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Au 1er décembre 2013  
Situation professionnelle  
 

• En emploi                                       
            Dont toujours dans le 1er emploi 
            Dont doctorant 

• En recherche d’emploi 
• Ne recherche pas d’emploi 
• En poursuite d’études 

Mention MATHEMATIQUES ET APPLICATIONS 

       Diplômés promotion 2010-2011 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx ont répondu à l’enquête 

Taux de retour : xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Age moyen : xxxxx ans 

 
 

 
 
 
 
 
 

Primo Insertion 
 Taux d’accès à un premier  Emploi 
 

 Durée moyenne d’accès au 1eremploi 
                (en nombre de mois) 

Effectif             %* 

Effectif             %* 

 minimum     maximum     moyenne     médiane 

Effectif         

  Effectif    %* 

Les principaux moyens d’accès à l’emploi actuel 
   Effectif        %* 

Les caractéristiques de l’employeur 
Les principaux secteurs: 

Les principaux modes de départ de la première entreprise 

 
• Dans une  entreprise de moins de 249 salariés  
• Dans une entreprise  de 250 à 999 salariés 
• Dans une entreprise  de plus de 1000 salariés 

  Effectif    %*   Effectif    %* 

 
• Dans le secteur public 
• Dans le secteur privé 

* % à prendre avec précaution si l’effectif est inférieur à 100 

  Effectif    %*   Effectif    %* 

Taux d’insertion Taux calculé sur la base des 

diplômés s’insérant sur le marché (exclut les poursuites 
d’études et diplômés ne recherchant pas d’emploi) 

Taux d’insertion hors doctorants Taux 

calculé sur la base des diplômés s’insérant sur le marché 
(exclut les doctorants, les poursuites d’études et diplômés ne 
recherchant pas d’emploi) 

 

• Une fin de contrat (cdd, intérim..) 13 52% 
• Une démission 7 28% 
• Une fin de période d’essai à votre initiative 2 8% 
• Un licenciement 1 4% 

• A la suite d’un stage 36 34% 

• Sur concours 17 16% 

• En réponse à une offre d’emploi 16 15% 

• Par candidature spontanée 15 14% 

231 

117 

51% 

28 

64% 
36% 

109 98% 

0 18 2 1 

107 
86 
32 

3 
- 
7 

107 97% 

75 96% 

• Enseignement 40 37% 
• Activités financières et d’assurance 27 25% 
• Activités spécialisées, scientifiques et techniques 21 20% 
• Information et communication 6 6% 
• Autres activités de service 4 4% 
• Industries (manufacturières, extractives et autres) 3 3% 

18 27% 
10 15% 
40 59% 

50 56% 
37 41% 

Lieu de travail: 
 
• Province 
• Ile de France 
• DOM-TOM 
• Etranger  

18 20% 
64 71% 

1 1% 
7 8% 
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Mention MATHEMATIQUES ET APPLICATIONS 

 
 

Les caractéristiques de l’emploi occupé 

Les principales fonctions   Effectif     %* 

 
• En CDI/ Chef d’E/Fonct.        
• En CDD  
• Autres contrats  

  Effectif    %* 

Salaire mensuel net CDI* 
 Nombre de répondant(s) : 

Moyenne      Médiane Maximum 
  

Minimum 

Primes annuelles nettes CDI* 
 Nombre de répondant(s) : 

Maximum 
  

Minimum 

Moyenne 

Le statut dans l’emploi : 
• Cadres, Prof. libérales,                                          

Fonctionnaires  cat. A 
• Prof. intermédiaires; Techniciens, 

Fonctionnaires  cat. B  
• Employés, Ouvriers, Fonctionnaires  

cat. C 

  Effectif     %* 

 
• A temps plein 
• A temps partiel souhaité 
• A temps partiel non souhaité 

  Effectif    %* 

Salaire mensuel net CDD* 
 Nombre de répondant(s) : 

Primes annuelles nettes CDD* 
 Nombre de répondant(s) : 

* Inclus les salariés hors France * Inclus les salariés hors France 

* Inclus CDI et Chef d’entreprise 

 
 

Regard sur l’emploi occupé  

47% 

50% 

28% 

28% 

24% 

18% 

26% 

46% 

42% 

59% 

59% 

58% 

58% 

47% 

L’ambiance de travail 

L’intérêt de vos missions actuelles 

La charge de travail

Le niveau de vos responsabilités aujourd’hui 

L’équilibre entre vie professionnelle et vie privée 

Votre rémunération actuelle

Les perspectives d’évolution 

La satisfaction à l’égard de :  

Tout à fait satisfaisante Plutôt satisfaisante

Effectif ensemble 
satisfait 

* % à prendre avec précaution si l’effectif est inférieur à 100 

• Études, Recherche Et Développement 50 56% 
• Finance, Trésorerie 15 17% 
• Informatique 3 3% 
• Contrôle De Gestion, Audit, Compt. 3 3% 
• Ressources Humaines, Formation 2 2% 
• Commercial, Marketing 1 1% 

82 91% 

5 6% 

3 3% 

45 50% 

10 11% 

35 39% 

86 96% 

4 4% 

- - 

45 

5000 

1065 

2427 2300 

33 

40000 

100 

5003 

Moyenne      Médiane Maximum 
  

Minimum 

10 

4700 

1000 

1970 1600 

Maximum 
  

Minimum 

Moyenne 

4 

8000 

2000 

4000 

99 

98 

93 

93 

88 

81 

78 
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Mention MATHEMATIQUES ET APPLICATIONS 

 
 

Regard sur l’emploi occupé 

      Les efforts consentis pour occuper le poste actuel   Effectif       %* 

 
 

Adéquation emploi/formation 

Votre emploi actuel correspond-il au contenu de votre formation?  

  Effectif       %* 

• Oui                    dont  Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx xx individu(s) : correspond tout à fait 
• Non  

 
 

 
 

Adéquation niveau de l’emploi/ niveau de diplôme 

 Le niveau de votre emploi actuel correspond-il au niveau de votre diplôme?  

  Effectif       %* 

• Oui                    dont X Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx individu(s) : correspond tout à fait 
• Non  

Opinion sur la formation 

Confiance dans les débouchés à l’issue de la formation 

  Effectif       %* 

• Oui                    dont Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx  individu(s) : tout à fait confiants  
• Non  

* % à prendre avec précaution si l’effectif est inférieur à 100 

• accepter un contrat autre qu’un CDI 46 63% 
• déménager 34 47% 
• accepter un salaire inférieur à ce que vous souhaitiez 30 41% 
• accepter un emploi qui ne correspondait pas au contenu de votre formation 10 14% 

94 88% 

13 12% 

53 

92 86% 

15 14% 

58 

103 88% 

14 12% 

60 


